
Håndtering af tolddokumenter på transporter til UK pr. 1/1-2021

(Hvis nej, skal dette registreres på virk.dk)

Sæt kryds

FIRMA:
 

EKSPORTØRREGISTRERET:

TOLDOPLAGSVARER:

UDFØRSEL FRA DANMARK (EKSPORTDEKLARATION) 

Ja

Ja

ALPI laver udførsel til UKNej

Nej

Vi laver selv udførsel til UK

KUNDENUMMER:
 

UK kunde Adresse Kontaktperson Mailadresse/telefonnummer



Fortoldning af forsendelser fra UK til Danmark

(Hvis nej, skal dette registreres på virk.dk)

Såfremt ALPI skal fortolde godset, bedes I venligst udfylde vedlagte fuldmagt, hvis en sådan ikke tidligere er tilsendt os.
Ved returnering af gods fra England til Danmark skal der fremvises udgående faktura/udgående udførsel.

Sæt kryds

FIRMA:
 

IMPORTØRREGISTRERET:

Ja

ALPI fortolder godset

Nej

I fortolder selv godset

KUNDENUMMER:
 



Transport til og fra Irland

Irland vil fortsat være en del af EU’s toldunion efter 1/1-2021, men transporterne til og fra Irland vil stadig 
blive påvirket af Brexit.

Varer, som transitterer gennem England, Skotland og Wales, skal køres på et transit-dokument.
For at udfærdige dette dokument har ALPI brug for at modtage en handelsfaktura tilhørende forsendelsen 
sammen med bookingen af transporten.

Vi afventer fortsat status på Nordirland. Når der er en aftale på plads mellem EU og UK på dette område, 
vil ALPI informere om eventuelle konsekvenser for logistikken.



Krav til faktura ved import/eksport til UK

For at kunne udfærdige eksportpapirer (herunder udførsel og t-dokument) til UK ved eksport af varer
fra Danmark, er der følgende krav til fakturaen fra jer:

1.	 Fakturanummer og dato

2.	� Korrekt beskrivelse af varerne samt oprindelsesland (venligst notér, at EU IKKE er et godkendt 
oprindelsesland i UK)

3.	 Varernes værdi (pr. varelinje og i alt) samt valuta

4.	 Brutto- og nettovægt/colli

5.	 Fakturanummer

6.	 Toldtariff/HS-kode hvis muligt

7.	 Incoterm

8.	 Korrekt afsender + adresse og CVR nummer

9.	 Afsender, modtager samt leveringsadresse skal fremgå.

10.	 Modtagers EORI-nummer.

1 1.	 Ved fakturering af paller til køber skal det noteres som ”Packing Materials” og behøver ikke HS-kode.

12.	� Ved rabat skal der differentieres mellem ”Trade discount = handelsrabat” og ”Sales discount = salgs/
kontant rabat”.

Udover ovenstående skal fakturaværdien fremgå uden moms. Derudover skal fakturaen være en
handelsfaktura. Som udgangspunkt må det ikke være en proformafaktura, medmindre det
specifikt drejer sig om leverancer, der ikke skal betales.
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